



Парламент

Новая жизнь дорожных фондов



Юсуф Хаджибеков. (Окончание. Начало на 1-й с.)

Предусматривается, что объем бюджетных ассигнований указанного фонда определяется при формировании законопроекта о республиканском бюджете на очередной финансовый год.

Важным для регионального дорожного фонда станет не столько вопрос получения средств, сколько их максимальное прозрачное и конкретное использование.

Закон, определяющий девять видов источников целевого финансирования, подготавливается и зачислению в республиканский бюджет КБР, основой из них — это акцизы.

Важным для регионального дорожного фонда станет не столько вопрос получения средств, сколько их максимальное прозрачное и конкретное использование.

Правительство

Утверждена Стратегия развития промышленного комплекса

Утверждена Стратегия развития промышленного комплекса Кабардино-Балкарской Республики на период до 2025 года.

Рассмотрена представленная и.о. министра промышленности, связи и информатизации Сергеем Евтушенко «Стратегия развития промышленного комплекса КБР на период до 2025 года».

Формировал участников заседания в размере прожиточного минимума в КБР на первый квартал. Его величина преодолела пятилетнюю отметку — 5033 рубля.

Встречи

В формате вопросов и ответов

В образовательных учреждениях Баксанского района прошли открытые уроки, посвященные 105-летию парламентаризма в составе Республики Кабардино-Балкария.

В образовательных учреждениях Баксанского района прошли открытые уроки, посвященные 105-летию парламентаризма в составе Республики Кабардино-Балкария.

К Дню Победы

Георгиевская лента напоминает о ратных подвигах

Знаменитая георгиевская лента напоминает о ратных подвигах наших предков.



В. Зевдур, Х. Сохроков и ветеран ВОВ С. Пшибиев.

В ходе акции около двух тысяч волонтеров по всей республике раздадут пятьдесят тысяч лент — символ выражения нашего уважения к ветеранам.

Мероприятие завершилось минутой молчания и возложением цветов к мемориалу «Вечный огонь Славы».

Молодежи и работе с общественными объединениями КБР в рамках реализации республиканской программы основных мероприятий, посвященных празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Депутат рассказал школьникам об истории парламентаризма

В средней школе № 3 г. Тырнауза состоялся открытый урок, посвященный истории развития парламентаризма в России.

В средней школе № 3 г. Тырнауза состоялся открытый урок, посвященный истории развития парламентаризма в России.

Социум

Хазратали Дзасежев — член Общественной палаты КБР

Пресс-служба Президента и Правительства КБР.

Пресс-служба Президента и Правительства КБР.

Пресс-служба Президента и Правительства КБР.

Форум

Курорт Нальчик получил высокую оценку

В Кисловодске прошел VIII Международный форум «Кавказская гора. Инвестиции в человека».

Машук-2011. Содействовать раскрытию потенциала молодежи

Министерство по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР формирует делегацию республики для участия в молодежном форуме «Машук-2011».

Контакты

В Грозном появилась Аллея дружбы Кабардино-Балкарии и Чечни



Б. Паутов передает картину председателю Госкомитета Республики ЧР по молодежной политике Мурату Тагиеву.

Первое дерево новой аллеи руководители молодежных ведомств республики посадили вместе, затем была открыта мраморная доска.

Первое дерево новой аллеи руководители молодежных ведомств республики посадили вместе, затем была открыта мраморная доска.

Участие акционерного общества в данном мероприятии расширит возможности освоения и внедрения новых лечебно-оздоровительных технологий.

Для участия в форуме необходимо заполнить заявку, активисты и волонтеры молодежной рабочей группы.

Госкомитета Правительства ЧР по делам молодежи Мурат Тагиев, члены областного парламента и активисты патриотических клубов «Путь» и «Раздан».

Госкомитета Правительства ЧР по делам молодежи Мурат Тагиев, члены областного парламента и активисты патриотических клубов «Путь» и «Раздан».

Госкомитета Правительства ЧР по делам молодежи Мурат Тагиев, члены областного парламента и активисты патриотических клубов «Путь» и «Раздан».

Опрос

Как вы планируете отметить 9 мая?



Как вы планируете отметить 9 мая?

Мухамед Шихбахов, председатель Республиканского Совета ветеранов.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.

Мне приятно, что самую главную песню о Победе — «День Победы» на торжественных концертах исполнили я.